

LED BULKHEAD LAMP

Algemene veiligheidsvoorschriften:

- Kijk nooit direct in de lichtbron. Het licht kan de kleur blauw bevatten.
- Sluit de elektriciteit af wanneer je het product gaat schoonmaken.
- Plaats het product op een rechte en stabiele ondergrond.
- Niet gebruiken in kamers waar kans is op explosie.
- Niet onderdompelen in water.
- Het product kan alleen gerepareerd worden door een vakman.
- Als het product een defect heeft mag het niet meer worden gebruikt.
- Vervang defecten enkel met originele producten.

Installatie:

1. Schakel de stroom uit.
2. Verwijder de ring van de lamp, schroef de schroeven los en maak de lamp open.
3. Verbind de stroomdraden met de kroonsteen.
4. Monteer de behuizing.
5. Kies de gewenste kleurtemperatuur met de switch (3000K, 4000K of 6000K)
6. Sluit de lamp, draai de schroeven vast en zet de ring terug.

LED BULKHEAD LAMP

General safety instructions:

- Never look directly into the light source. The light may contain the color blue.
- Shut off the electricity when you are going to clean the product.
- Place the product on a straight and stable surface.
- Do not use in rooms where there is a risk of explosion.
- Do not immerse in water.
- The product can only be repaired by a professional.
- If the product has a defect it must not be used again.
- Replace defective products only with original products.

Installation:

1. Turn off the power.
2. Remove the ring from the lamp, unscrew the screws and open the lamp.
3. Connect the power wires to the terminal block.
4. Mount the housing.
5. Choose the desired color temperature with the switch (3000K, 4000K or 6000K)
6. Close the lamp, tighten the screws and put the ring back.

LED BULKHEAD LAMP

Allgemeine Sicherheitshinweise:

- Schauen Sie niemals direkt in die Lichtquelle. Das Licht kann die Farbe Blau enthalten.
- Schalten Sie den Strom ab, wenn Sie das Gerät reinigen wollen.
- Stellen Sie das Gerät auf eine gerade und stabile Fläche.
- Verwenden Sie das Gerät nicht in Räumen, in denen Explosionsgefahr besteht.
- Nicht in Wasser eintauchen.
- Das Gerät darf nur von einem Fachmann repariert werden.
- Wenn das Produkt einen Defekt aufweist, darf es nicht mehr verwendet werden.
- Ersetzen Sie defekte Produkte nur durch Originalprodukte.

Einbau:

1. Schalten Sie den Strom aus.
2. Entfernen Sie den Ring von der Lampe, schrauben Sie die Schrauben ab und öffnen Sie die Lampe.
3. Schließen Sie die Stromkabel an den Stecker an.
4. Montieren Sie das Gehäuse.
5. Wählen Sie die gewünschte Farbtemperatur mit dem Schalter (3000K, 4000K oder 6000K).
6. Schließen Sie die Lampe, ziehen Sie die Schrauben fest und setzen Sie den Ring wieder ein.

LED BULKHEAD LAMP

Consignes générales de sécurité :

- Ne regardez jamais directement dans la source de lumière.

La lumière peut contenir la couleur bleue.

- Coupez l'électricité lorsque vous allez nettoyer le produit.
- Placez le produit sur une surface droite et stable.
- Ne pas utiliser dans des pièces où il y a un risque d'explosion.
- Ne pas immerger dans l'eau.
- Le produit ne peut être réparé que par un professionnel.
- Si le produit présente un défaut, il ne doit plus être utilisé.
- Remplacez les produits défectueux uniquement par des produits originaux.

Installation :

1. Coupez le courant.
2. Retirez la bague de la lampe, dévissez les vis et ouvrez la lampe.
3. Connectez les fils d'alimentation au connecteur.
4. Montez le boîtier.
5. Sélectionnez la température de couleur souhaitée à l'aide du commutateur (3000K, 4000K ou 6000K).
6. Fermez la lampe, serrez les vis et remettez l'anneau.

Safety guidelines

Notes on disposal

- The product is designed for separate collection at an appropriate recycling point.
- Do not dispose of the product with household waste. For more information, contact the retailer or the local authority responsible for waste management.

Care

- Before cleaning the unit, disconnect it from the power outlet, if necessary. Do not use any aggressive cleaning agents.

Warnings

- The unit has been carefully checked for defects. If nevertheless you do have cause for complaint, please go back to the retailer where you have bought the product together with your proof of purchase.

Safety

General advice

- Read the manual carefully before use. Keep the manual for future reference.
- Only use the product for its intended purposes. Do not use the product for



Verwijdering

- Het product is ontworpen voor gescheiden inzameling op een geschikt verzamelpunt. Geef het product niet bij het huishoudelijk afval. Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de verkoper of de plaatselijke overheid die verantwoordelijk is voor afvalbeheer.

Onderhoud

- Vooraf het apparaat schoonmaken, ontkoppelt u deze van de stroom (indien van toepassing). Geen agressieve reinigingsmiddelen gebruiken.

Garantie

- Het apparaat is zorgvuldig getoetst op gebreken. Als u desondanks toch een klacht heeft, neem dan het product dan in de originele verpakking aan de leverancier waar u het heeft gekocht, samen met uw aankoopbewijs. Wij zijn niet aansprakelijk voor schade als gevolg van onjuiste behandeling, onjuist gebruik of slijtage van het product.

Veiligheid

- Algemeen veiligheid: Het gebruik van handzetting zorgvuldig door. Bewaar de handzetting voor toekomstig gebruik. Gebruik het product niet voor andere doeleinden dan beschreven in de handleiding.
- Gebruik het product niet als er een ondeskundig gekwalificeerd defect is.

Handzetting

- Lees de handleiding zorgvuldig op. Bewaar de handleiding voor toekomstig gebruik. Gebruik het product niet voor andere doeleinden dan beschreven in de handleiding.

Gebruik

- Gebruik het product niet als er een ondeskundig gekwalificeerd defect is.

Handzetting

- Lees de handleiding zorgvuldig op. Bewaar de handleiding voor toekomstig gebruik. Gebruik het product niet voor andere doeleinden dan beschreven in de handleiding.

Gebruik

- Gebruik het product niet als er een ondeskundig gekwalificeerd defect is.

Handzetting

- Lees de handleiding zorgvuldig op. Bewaar de handleiding voor toekomstig gebruik. Gebruik het product niet voor andere doeleinden dan beschreven in de handleiding.

Gebruik

- Gebruik het product niet als er een ondeskundig gekwalificeerd defect is.

Handzetting

- Lees de handleiding zorgvuldig op. Bewaar de handleiding voor toekomstig gebruik. Gebruik het product niet voor andere doeleinden dan beschreven in de handleiding.

Gebruik

- Gebruik het product niet als er een ondeskundig gekwalificeerd defect is.

Handzetting

- Lees de handleiding zorgvuldig op. Bewaar de handleiding voor toekomstig gebruik. Gebruik het product niet voor andere doeleinden dan beschreven in de handleiding.

other purposes than described in the manual.

Do not use this product if any part is damaged, or defective. If the product is damaged or defective, replace the product immediately.

Do not modify the product in any way.

Do not expose the product to water or moisture (IP20).

Do not immerse the product into water (IP44 - IP66).

Keep the product away from heat sources.

Do not block the ventilation openings.

Keep a minimum distance of 52 cm between the lamp and the surface being illuminated.

Electrical safety

Use only authorized technical shock. This product should only be operated by an authorized technician when service is required.

Do not use the product if the cable or power is damaged or defective. When damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorized repair agent.

Before use, always make sure that the voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.

Warning

The light source contained in this luminaire shall only be replaced by the manufacturer or its service agent or a similar qualified agent.

Caution, risk of electric shock.

Vervang het product niet ondeskundig, als het beschadigd of defect is.

U mag het apparaat niet aanpakken.

Stel het product niet bloot aan water of vocht (IP20).

Dompel het product niet onder in water (IP44 - IP66).

Houd het apparaat uit de buurt van warmtebronnen.

Blokkeer de ventilatieopeningen niet.

Kijk niet rechtstreeks in het licht van de LED.

Let op: de minimale afstand tussen de lamp en het verticale voorwerp is 52 cm.

Elektrische veiligheid

Om het risico op elektrische schokken te beperken, dient het product alleen door een erkend technicus te worden geopend wanneer er onderhoud nodig is.

Gebruik het product niet als de kabel of de stekker beschadigd of defect is. Als de stekker beschadigd of defect is, moet deze vervangen worden door de fabrikant of een erkend reparatieagent.

Voordat u het apparaat schoonmaakt, ontkoppelt u deze van de stroom (indien van toepassing). Geen agressieve reinigingsmiddelen gebruiken.

Garantie

Het apparaat is zorgvuldig getoetst op gebreken. Als u desondanks toch een klacht heeft, neem dan het product dan in de originele verpakking aan de leverancier waar u het heeft gekocht, samen met uw aankoopbewijs. Wij zijn niet aansprakelijk voor schade als gevolg van onjuiste behandeling, onjuist gebruik of slijtage van het product.

Algemeen veiligheid

Gebruik het product niet voor andere doeleinden dan beschreven in de handleiding.

Gebruik het product niet als er een ondeskundig gekwalificeerd defect is.

Handzetting

Lees de handleiding zorgvuldig op. Bewaar de handleiding voor toekomstig gebruik. Gebruik het product niet voor andere doeleinden dan beschreven in de handleiding.

Gebruik

Gebruik het product niet als er een ondeskundig gekwalificeerd defect is.

Handzetting

Lees de handleiding zorgvuldig op. Bewaar de handleiding voor toekomstig gebruik. Gebruik het product niet voor andere doeleinden dan beschreven in de handleiding.

Gebruik

Gebruik het product niet als er een ondeskundig gekwalificeerd defect is.

Handzetting

Lees de handleiding zorgvuldig op. Bewaar de handleiding voor toekomstig gebruik. Gebruik het product niet voor andere doeleinden dan beschreven in de handleiding.

Gebruik

Gebruik het product niet als er een ondeskundig gekwalificeerd defect is.

Handzetting

Lees de handleiding zorgvuldig op. Bewaar de handleiding voor toekomstig gebruik. Gebruik het product niet voor andere doeleinden dan beschreven in de handleiding.

Gebruik

Gebruik het product niet als er een ondeskundig gekwalificeerd defect is.

Handzetting

Lees de handleiding zorgvuldig op. Bewaar de handleiding voor toekomstig gebruik. Gebruik het product niet voor andere doeleinden dan beschreven in de handleiding.

The external flexible cable or cord of this luminaire cannot be replaced; if the cord is damaged, the luminaire has to be destroyed.

This product is not a toy - please keep it inaccessible for children.

We reserve the right to make technical modifications without notice.

We are not liable for damage arising from incorrect handling, improper use or wear or tear.

Documentation

The product has been manufactured and supplied in compliance with all relevant regulations and directives, valid for all member states of the European Union. The product complies with all applicable specifications and regulations in the country of sales.

The declaration of conformity is available upon request.

This product complies with the following directives:

EMC 2014/53/EU (Not applicable for solar products)

RoHS 2011/65/EU

Additionally, for products with Radio transmitter units: RED 2014/53/EU

Let op: geen voor elektrische schokken.

De externe flexibele kabel of het koord van dit product kan niet worden vervangen. Als het snoer beschadigd is, moet dit product worden vernietigd.

Dit product is geen speelgoed - buiten bereik van kinderen houden.

We behouden ons het recht voor technische wijzigingen zonder kennisgeving.

We aanvaard geen aansprakelijkheid voor schade voortvloeiende uit onjuist gebruik, onjuist gebruik of slijtage van het product.

Documentatie

De product is vervaardigd en geleverd in overeenstemming met alle relevante voorschriften en richtlijnen die geldig zijn voor alle lidstaten van de Europese Unie. Het product voldoet aan alle toepasselijke voorschriften en reguleringen in het land van verkoop.

De conformiteitsverklaring is op aanvraag beschikbaar.

Dit product voldoet aan de volgende richtlijnen: EMV 2014/53/EU (Niet van toepassing voor producten op zonne-energie)

RoHS 2011/65/EU

Daarnaast, voor producten met radiozenderproducten: RED 2014/53/EU

Let op: geen voor elektrische schokken.

De externe flexibele kabel of het koord van dit product kan niet worden vernietigd. Als het snoer beschadigd is, moet dit product worden vernietigd.

Dit product is geen speelgoed - buiten bereik van kinderen houden.

We behouden ons het recht voor technische wijzigingen zonder kennisgeving.

We aanvaard geen aansprakelijkheid voor schade voortvloeiende uit onjuist gebruik, onjuist gebruik of slijtage van het product.

Documentatie

De product is vervaardigd en geleverd in overeenstemming met alle relevante voorschriften en richtlijnen die geldig zijn voor alle lidstaten van de Europese Unie. Het product voldoet aan alle toepasselijke voorschriften en reguleringen in het land van verkoop.

De conformiteitsverklaring is op aanvraag beschikbaar.

Dit product voldoet aan de volgende richtlijnen: EMV 2014/53/EU (Niet van toepassing voor producten op zonne-energie)

RoHS 2011/65/EU

Daarnaast, voor producten met radiozenderproducten: RED 2014/53/EU

Let op: geen voor elektrische schokken.

De externe flexibele kabel of het koord van dit product kan niet worden vernietigd. Als het snoer beschadigd is, moet dit product worden vernietigd.

Dit product is geen speelgoed - buiten bereik van kinderen houden.

We behouden ons het recht voor technische wijzigingen zonder kennisgeving.

We aanvaard geen aansprakelijkheid voor schade voortvloeiende uit onjuist gebruik, onjuist gebruik of slijtage van het product.

Documentatie

De product is vervaardigd en geleverd in overeenstemming met alle relevante voorschriften en richtlijnen die geldig zijn voor alle lidstaten van de Europese Unie. Het product voldoet aan alle toepasselijke voorschriften en reguleringen in het land van verkoop.

De conformiteitsverklaring is op aanvraag beschikbaar.

Dit product voldoet aan de volgende richtlijnen: EMV 2014/53/EU (Niet van toepassing voor producten op zonne-energie)

RoHS 2011/65/EU

Daarnaast, voor producten met radiozenderproducten: RED 2014/53/EU

Let op: geen voor elektrische schokken.

De externe flexibele kabel of het koord van dit product kan niet worden vernietigd. Als het snoer beschadigd is, moet dit product worden vernietigd.

Dit product is geen speelgoed - buiten bereik van kinderen houden.

We behouden ons het recht voor technische wijzigingen zonder kennisgeving.

We aanvaard geen aansprakelijkheid voor schade voortvloeiende uit onjuist gebruik, onjuist gebruik of slijtage van het product.

Documentatie

De product is vervaardigd en geleverd in overeenstemming met alle relevante voorschriften en richtlijnen die geldig zijn voor alle lidstaten van de Europese Unie. Het product voldoet aan alle toepasselijke voorschriften en reguleringen in het land van verkoop.

De conformiteitsverklaring is op aanvraag beschikbaar.

Dit product voldoet aan de volgende richtlijnen: EMV 2014/53/EU (Niet van toepassing voor producten op zonne-energie)

RoHS 2011/65/EU

Daarnaast, voor producten met radiozenderproducten: RED 2014/53/EU

Notes sullo smaltimento

Il prodotto è designato per la raccolta differenziata in un punto di raccolta assegnato.

Non smaltire il prodotto in qualsiasi modo.

Non immergere il prodotto nell'acqua o nell'umidità (IP20).

Non immergere il prodotto lontano dai fari di colore.

Tenere il prodotto lontano dai fari di colore.

Non bloccare le aperture di ventilazione.

Non guardare direttamente nella fonte luminosa della lampada LED.

Mantenere una distanza minima di >2 metri tra la lampada e la superficie da illuminare.

Documentazione

Questo prodotto è fabbricato e fornito in conformità alle regolazioni e alle direttive applicabili, valide per tutti gli Stati membri dell'Unione europea. Il prodotto è conforme a tutte le specifiche tecniche e alle norme di vendita. La dichiarazione di conformità è disponibile su richiesta.

Dichiarazione CE

Questo prodotto è conforme alle seguenti direttive: EMC 2014/53/EU (Non applicabile ai prodotti ad energia solare)

RoHS 2011/65/EU

Además, para productos con transmisor radio: RED 2014/53/EU

Attenzione: rischio di scossa elettrica.

Il prodotto non deve essere smaltito in alcun modo.

Non immergere il prodotto nell'acqua o nell'umidità (IP20).

Non immergere il prodotto lontano dai fari di colore.

Tenere il prodotto lontano dai fari di colore.

Non bloccare le aperture di ventilazione.

Non guardare direttamente nella fonte luminosa della lampada LED.

Mantenere una distanza minima di >2 metri tra la lampada e la superficie da illuminare.

Documentazione

Questo prodotto è fabbricato e fornito in conformità alle regolazioni e alle direttive applicabili, valide per tutti gli Stati membri dell'Unione europea. Il prodotto è conforme a tutte le specifiche tecniche e alle norme di vendita. La dichiarazione di conformità è disponibile su richiesta.

Dichiarazione CE

Questo prodotto è conforme alle seguenti direttive: EMC 2014/53/EU (Non applicabile ai prodotti ad energia solare)

RoHS 2011/65/EU

Además, para productos con transmisor radio: RED 2014/53/EU

Attenzione: rischio di scossa elettrica.

Il prodotto non deve essere smaltito in alcun modo.

Non immergere il prodotto nell'acqua o nell'umidità (IP20).

Non immergere il prodotto lontano dai fari di colore.

Tenere il prodotto lontano dai fari di colore.

Non bloccare le aperture di ventilazione.

Non guardare direttamente nella fonte luminosa della lampada LED.

Mantenere una distanza minima di >2 metri tra la lampada e la superficie da illuminare.

Documentazione

Questo prodotto è fabbricato e fornito in conformità alle regolazioni e alle direttive applicabili, valide per tutti gli Stati membri dell'Unione europea. Il prodotto è conforme a tutte le specifiche tecniche e alle norme di vendita. La dichiarazione di conformità è disponibile su richiesta.

Dichiarazione CE

Questo prodotto è conforme alle seguenti direttive: EMC 2014/53/EU (Non applicabile ai prodotti ad energia solare)

RoHS 2011/65/EU

Además, para productos con transmisor radio: RED 2014/53/EU

Attenzione: rischio di scossa elettrica.

Il prodotto non deve essere smaltito in alcun modo.

Non immergere il prodotto nell'acqua o nell'umidità (IP20).

Non immergere il prodotto lontano dai fari di colore.

Tenere il prodotto lontano dai fari di colore.

Non bloccare le aperture di ventilazione.

Non guardare direttamente nella fonte luminosa della lampada LED.

Mantenere una distanza minima di >2 metri tra la lampada e la superficie da illuminare.

Documentazione

Questo prodotto è fabbricato e fornito in conformità alle regolazioni e alle direttive applicabili, valide per tutti gli Stati membri dell'Unione europea. Il prodotto è conforme a tutte le specifiche tecniche e alle norme di vendita. La dichiarazione di conformità è disponibile su richiesta.

Dichiarazione CE

Questo prodotto è conforme alle seguenti direttive: EMC 2014/53/EU (Non applicabile ai prodotti ad energia solare)

RoHS 2011/65/EU

Además, para productos con transmisor radio: RED 2014/53/EU

immediatamente il prodotto.

Non smaltire il prodotto in qualsiasi modo.

Non immergere il prodotto nell'acqua o nell'umidità (IP20).

Non immergere il prodotto lontano dai fari di colore.

Tenere il prodotto lontano dai fari di colore.

Non bloccare le aperture di ventilazione.

Non guardare direttamente nella fonte luminosa della lampada LED.

Mantenere una distanza minima di >2 metri tra la lampada e la superficie da illuminare.

Documentazione

Questo prodotto è fabbricato e fornito in conformità alle regolazioni e alle direttive applicabili, valide per tutti gli Stati membri dell'Unione europea. Il prodotto è conforme a tutte le specifiche tecniche e alle norme di vendita. La dichiarazione di conformità è disponibile su richiesta.

Dichiarazione CE

Questo prodotto è conforme alle seguenti direttive: EMC 2014/53/EU (Non applicabile ai prodotti ad energia solare)

RoHS 2011/65/EU

Además, para productos con transmisor radio: RED 2014/53/EU

Attenzione: rischio di scossa elettrica.

Il prodotto non deve essere smaltito in alcun modo.

Non immergere il prodotto nell'acqua o nell'umidità (IP20).

Non immergere il prodotto lontano dai fari di colore.

Tenere il prodotto lontano dai fari di colore.

Non bloccare le aperture di ventilazione.

Non guardare direttamente nella fonte luminosa della lampada LED.

Mantenere una distanza minima di >2 metri tra la lampada e la superficie da illuminare.

Documentazione

Questo prodotto è fabbricato e fornito in conformità alle regolazioni e alle direttive applicabili, valide per tutti gli Stati membri dell'Unione europea. Il prodotto è conforme a tutte le specifiche tecniche e alle norme di vendita. La dichiarazione di conformità è disponibile su richiesta.

Dichiarazione CE

Questo prodotto è conforme alle seguenti direttive: EMC 2014/53/EU (Non applicabile ai prodotti ad energia solare)

RoHS 2011/65/EU

Además, para productos con transmisor radio: RED 2014/53/EU

Attenzione: rischio di scossa elettrica.

Il prodotto non deve essere smaltito in alcun modo.

Non immergere il prodotto nell'acqua o nell'umidità (IP20).

Non immergere il prodotto lontano dai fari di colore.

Tenere il prodotto lontano dai fari di colore.

Non bloccare le aperture di ventilazione.

Non guardare direttamente nella fonte luminosa della lampada LED.

Mantenere una distanza minima di >2 metri tra la lampada e la superficie da illuminare.

Documentazione

Questo prodotto è fabbricato e fornito in conformità alle regolazioni e alle direttive applicabili, valide per tutti gli Stati membri dell'Unione europea. Il prodotto è conforme a tutte le specifiche tecniche e alle norme di vendita. La dichiarazione di conformità è disponibile su richiesta.

Dichiarazione CE

Questo prodotto è conforme alle seguenti direttive: EMC 2014/53/EU (Non applic